

Župni oglasi

1. **Nedjelja, 1.studenoga** – svetkovina radosti zbog proslavljenih u nebu – blagoslov groblja u Oštarijama
2. **Ponedjeljak, 2.studenoga** – **Dušni dan:**
Cerovnik: misa u 11,00 sati – nakon mise blagoslov groblja
Vojnovac: misa u 15,00 sati – nakon mise blagoslov groblja
Oštarije misa u 18,00 sati za vjerne mrtve
3. **Utorak, 3.studenoga**, 18,00 sati misa - **proslava sv. Huberta** zaštitnika lovaca, sa članovima LU „Jelen“ Mala Kapela i LD „Vepar“ Ogulin
4. **Četvrtak, 5.studenoga**, sv. Elizabeta i Zaharija – roditelji sv. Ivana Krstitelja
5. **Čitajte katolički tisak**
6. **DOPRINOS:** – za crkvu:

Župa OŠTARIJE:


IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7

Župa CEROVNIK:

IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6

„Crkva koja „ide naprijed“ je crkva čija su vrata otvorena!“

POPE FRANCIS
The Joy of the Gospel

 Dynamic Catholic

Vlč. Pejo Ivkić - Župni ured Oštarije



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-245-587 • gospaodcudes@gmail.com

1. studenoga 2020. • 31. NKG • God. XI. • br. 42 (529)

20

Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima

Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Isus, ugledavši mnoštvo, uzide na goru. I kad sjede, pristupe mu učenici. On progovori i stane ih naučavati:

»Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo nebesko!

Blago ožalošćenima: oni će se utješiti!

Blago krotkima: oni će baštiniti zemlju!

Blago gladnima i žednima pravедnosti: oni će se nasititi!

Blago milosrdnima: oni će zadobiti milosrđe!

Blago čistima srcem: oni će Boga gledati!

Blago mirotvorcima: oni će se sinovima Božjim zvati!

Blago progonjenima zbog pravедnosti: njihovo je kraljevstvo nebesko!

Blago vama kad vas – zbog mene – pogrde i prognaju i sve zlo slažu protiv vas!

Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima! Ta progonili su tako proroke prije vas!« Riječ Gospodnja. (Mt 5, 1-12a)

Svi sveti

„Ono što činimo danas odlučuje kako će nam sutra izgledati nebo“, kaže jedan stari mudrac.

Zato budimo radosni u Gospodinu da možemo svetkovati dan onih koji su ovu mudrost shvatili i sada žive u vječnoj slavi. Ovaj blagdan nas podsjeća na veliku gozbu gdje oko stola gospodnjeg sjede i stoje svi koji su pozvani, koji su odgovorili na poziv Božji. Slavimo sve one koji su živjeli prije nas i ispunjavali Božji i slijedili zapovijedi njegove. Oni su ovdje na zemlji bili svjedoci Božje ljubavi i moći. Ovo je blagdan zajedništva svih onih koji od krštenja pripadaju Kristu. Da bismo bili spremni pripadati Kristu moramo uvijek živjeti u njegovoj milosti i u prijateljstvu sa svima. Podijelimo Bogu položaj koji mu pripada.

Nemojmo biti oni koji su mu negdje u kutu srca rezervirali neko mjestiće. On je nama pribavio kartu, ulaznicu za nebeski stan – pazimo da ne izgubimo taj komadić. Jer kupiti novu nećemo moći, kod njega nema rasprodaje. Dobili smo besplatno – besplatno i dajmo. Dopustimo da u nama prebiva punina ljubavi i bit ćemo potpuno sposobni za konačno sudioništvo u Božjem životu. Najbolji put da postignemo savršenstvo, da dospijemo do slave svetaca jest taj da damo sebi truda u malim stvarima, u mnogim sitnim djelima. „Tražite najprije kraljevstvo Božje i njegovu pravédnost, a sve će vam se ostalo nadodati.“ Zato

je nebo – susret s Bogom osobno – gdje otkrivamo ljepotu življenja i na zemlji i na nebu. Slaveći danas svete mi im dajemo čast što su ustrajali u običnom životu služiti bratu čovjeku, Boga pronositi i donositi njegovu istinu i blagoslov svakom kršteniku. Nisu pitali za cijenu – nego su darivali. Zato shvatimo – mjesto s kojega počinje put do svetosti sam ja sam kao osoba, kao vjernik. Model imamo – sveci su tu. Amen (Vlč. Pejo Ivkić)

Nekoliko misli povodom blagdana Svih svetih

„Blaženi oni koji iskoriste kratki trenutak života da bi vježbali milosrđe.“ Sv. Vinko Paulski

„U vječnosti postoji samo jedno: Trajnost. U vremenu postoji samo jedno: Promjena.“ Sv. Augustin

„Gospodin ne očekuje nešto od nas, on očekuje nas same.“ Kyrilla Spiecker

„Ti si život, iz tebe živim. Ti si Gospodin, k tebi ću doći.“ Hubert Holzner

„Živi li se s bogom, tada se On može doživjeti.“ Simona Kastenholtz

„Ljubav teži prema visini i ne može se zaustaviti niskim stvarima.“ Thomas von Kempen

„Promisli, čovječe, kakav ti je uzvišeni položaj dodijelio Bog.“ Sv. Franjo Asiški

Dušni dan

Dušni dan, spomendan svih vjernih mrtvih, nastao je inicijativom benediktinskog opata iz Clunyja, svetog Odila. Taj spomendan sveti Odilo uveo je službeno 998. u svoju opatiju Cluny, uz koju je bilo vezano oko tisuću benediktinskih samostana.

Benediktinci su blagdan proširili po Europi, a Rim je službeno potvrdio taj spomendan 1311. Španjolska je 1748. dobila povlasticu da njezini svećenici na Dušni dan mogu služiti tri mise: jednu po svojoj nakani, drugu na nakanu Svetog Oca, a treću za sve vjerne mrtve. Tu je povlasticu 1915. papa Benedikt XV. proširio na cijelu Crkvu. Osim Crkve, hodočasnice u vremenu i slavne u blaženoj vječnosti, postoji i čistilišna Crkva, stanje "u kojem se ljudski duh čisti te postaje dostojan da se uzdigne u nebo", kako je slikovito pjevao veliki Dante. Sveti Pavao piše u I. poslanici Korinćanima: "Svačije će djelo izići na vidjelo. To će pokazati onaj Dan, jer će se očitovati vatrom, a ta će vatra otkriti kakvo je čije djelo. Onaj kome ostane što je nadozidao, primit će nagradu, a onaj čije djelo izgori, štetovat će. On sam spasit će se, ali kao kroz vatru". (1 Kor 3,13-15).

Tim dušama, koje kušnja ognja obvezuje na čišćenje u očekivanju pune nebeske radosti, Crkva danas posvećuje poseban spomen, potičući nas sve da za njih molimo. Spomendan mrtvih, koji se na vanjski način počinje slaviti već dan prije, na blagdan Svih Svetih, kad ožive naša groblja, prilika je da za naše drage pokojnike učinimo ono najvrednije, da za njih molimo. Majka Crkva sama nam daje najljepši primjer, jer ona za vjerne mrtve ne prestaje moliti. Prisjetimo se i mi danas u molitvama naših pokojnika, onih kojih nisu više među nama, koji su zauvijek napustili ovu suznu dolinu, naših najdražih, pokojnih žena i muževa, majki i očeva, baka i djedova, kćeri i sinova, sestara i braće, rođaka, prijatelja i znanaca. Milosrdni Gospodin, Stvoritelj i Otkupitelj, Bog Vjere, Ufanja i Ljubavi, uslišat će po zagovoru svoje Majke naše molbe i sjedinit će nas s našim ljubljenima, danas u mislima i molitvama, sutra u životu vječnom, tamo gdje prestaju sve tuge i nevolje.

Sluga Božji Josip Lang

Sluga Božji Josip Lang (Lepšić kraj Ivanić Grada, 25. siječnja 1857. - Zagreb, 1. studenog 1924.), zagrebački biskup, sluga Božji.

Rodio se u selu Lepšić kraj Ivanić Grada. Završio je Klasičnu gimnaziju u Zagrebu 1876. Bogosloviju je studirao u Rimu i doktorirao na Papinskom sveučilištu Gregoriana. Za svećenika je zaređen u Zagrebu 1883. Bio je duhovnik u Bolnici sestara milosrdnica u Zagrebu, duhovnik i propovjednik u matičnoj kući sestara u Frankopanskoj ulici, odgajatelj i rektor Bogoslovnog sjemeništa i župnik župe Sv. Marije na Dolcu.

Uvijek zauzet pastoralnim i karitativnim radom, imenovan je kanonikom, a zatim pomoćnim zagrebačkim biskupom.

Puno je posjećivao bolesnike, većinom sirotinju i dijelio duhovnu i obilnu materijalnu pomoć. Silazio je u vlažne podrumne, penjao se na tavane i potkrovlja da pomogne ljude u teškoj materijalnoj situaciji.

Svoju je mjesečnu plaću podijelio siromasima i često se morao zadužiti.

Umro je 1. studenog 1924. na glasu svetosti. Vodi se postupak za njegovo proglašenje blaženim. Nakon njegove smrti osnovana je Zaklada Biskup Josip Lang za pomoć siromašnim starijim ljudima. Osnovao ju je hrvatski dobrotvor, isusovački redovnik Antun Cvek, a zagrebački bogoslovi izdaju i uređuju Vjesnik biskupa Langa. Po njemu je nazvan i trg u središtu Zagreba tzv. "Langić". (Katolički tjednik)

MOLITVA

Ti si dao, Gospodine, milost svome sluzi Josipu Langu, da se odlikuje ljubavlju prema Presvetoj Euharistiji i pobožnosti prema Tvojim Prečistoj Majci. On je želio proslaviti Tebe i pomažući siromasima svjedočiti Tvoju ljubav. Daj, Gospodine, da nam njegov život bude uzor i svjetlo, da ga nasljedujemo, a njega uzdigni na čast oltara, da nam bude zagovornik na putu prema Tebi. Amen.

Sluga Božji Josip Lang umro je na glasu svetosti 1. XI. 1924.

Tijelo mu počiva u Župnoj crkvi sv. Marije na Dolcu u Zagrebu gdje je bio župnik od 1912-1915.

Župna crkva sv. Marije na Dolcu